



ANUNȚ

**În atenția candidaților declarați "ADMIS" la concursul organizat de către Inspectoratul General pentru Imigrări în vederea ocupării a 3 posturi de execuție vacante – ofițer specialist II (psiholog)**

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, ale O.M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne și ale O.M.A.I. nr. 23/2015 privind activitatea de psihologie în Ministerul Afacerilor Interne, toate cu modificările și completările ulterioare;

**Evaluarea psihologică** a candidaților declarați "ADMIS" la concursul organizat de către Inspectoratul General pentru Imigrări în vederea ocupării prin concurs - încadrare directă a trei posturi de ofițer de poliție - **ofițer specialist II (psiholog)** – (1 funcție de **ofițer specialist II (psiholog)** din cadrul Centrului Regional de Proceduri și Cazare a Solicitanților de Azil Rădăuți, prevăzută la poziția nr. 32 din statul de organizare aferent; 1 funcție de **ofițer specialist II (psiholog)** din cadrul Centrului Regional de Proceduri și Cazare a Solicitanților de Azil București, prevăzută la poziția nr. 51 din statul de organizare aferent; 1 funcție de **ofițer specialist II (psiholog)** din cadrul Centrului de Cazare a Străinilor Luați în Custodie Publică Otopeni, prevăzută la poziția nr. 65 din statul de organizare aferent),

**se va desfășura în data de 04.06.2024, ora 08:15 la Centrul de Psihosociologie al M.A.I., care își desfășoară activitatea în cadrul Institutului de Studii pentru Ordine Publică, situat în șos. Olteniței, nr. 158-160, sector 4, mun. București.**

**Pentru o bună desfășurare a activității în cauză, recomandăm prezenta candidaților înscriși la adresa menționată începând cu ora 07:50.**

DATA ȘI ORA EVALUĂRII PSIHOLOGICE A CANDIDAȚILOR 04.06.2024 - ORA 08:15	
Nr. crt.	Codul unic de identificare al candidatului
1.	254 121
2.	254 124

**ATENȚIE!** *Candidații trebuie să se prezinte în data, ora și locul în care au fost planificați pentru susținerea evaluării psihologice având asupra lor documente de legitimație valabile și pix/stilou cu pastă/cerneală albastră.*

INSPECTOR GENERAL  
AL INSPECTORATULUI GENERAL PENTRU IMIGRĂRI